BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Tank 500

(2023-)

Haval H9

(2024-)
ApTt.: F.4812.006

Tvn wapa - «E»

4
J D =11,1kN

1800 kg 100 kg

D (kN)= MAXkg X MAX kg 1 || Tank 500 (2023-)
(kN) x 0,0098 Haval H9 (2024-) ? X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-17; 17 mm;
S-19; K Wrench 19 mm;
S -22. 36 mm.

I

SBRS

I - pna asTo no 06.2023
IT - anga asTo nocne 06.2023




EY |« | Kpomureiin

BEY [« | voene

E] | | 3ananman M12x1,25

Y |xt | Nepexonmmx

B |« | wep

B |« | wwmor

xi | Wnaunr

B} [« | mioxo

E] | | Mioxt,25x40

B0 | x4 | Mm12x1,25x40

BBl |3 | Mi2x1,25x50

PY | x4 | M14x1,5x40

K] |x2 | Mioxt,25 \n#

B | x5 | Mi2x1,25 ..‘gl

[ (x4 | 210

I [x2 | 210 =

%] [x12| 12

BB x| 212 =
] (x4 | 214
P (x4 | 214 @
PR | xt | m24 @
PPl |xi | 224 @




AdeMoHTUpoBaTb 60KOBYIO HaKJ1IaAKYy, NOC/E Yero BbIKPYTUTb BUHT KpenseHua 6amnepa.
C Apyroi CTOpoHbl aHA/IOrMYHO.




[leMOHTMpPOBaTb KJIMMNCY KpensieHusa 6amnepa.




NENRER.

OTKpyTMTb 60/1TbI KpenneHus 3aaHero 6amnep




i N

YcTaHOBMUTD 3aknaaHble M12x1,25 (3) B nonepeunHy paMbl, o6ecneums Bbixoa pe3b6bbl co
CTOPOHDbI 3anacHOro Koneca.




S 2
-

z S ¥

YcTaHOBUTb ycuneHue (2), 3aKpenuB ero K nonepeymHe ¢ noMouybto 6ontos

M14x1,5x40 (12), wanb 14 npy)xxuHHbiX (20) v wanb 14 (19) (vam ncnonb3oBaTtb 601TbI
M12x1,25x40 (10), waibbl 12 npy)>kuHHble (17) v wanbbl 12 (18)).

3akpenuTtb ycuneHue (2) k kpoHwTenHy (1) c nomowbro 6ontoB M12x1,25x50 (11), waiib
12 npy>kxuHHbix (18), waib 12 (17) n raek M12x1,25 (14) v 6ontoB M10x1,25x40 (9),
wanb6 10 npy>xmMHHbIX (16), wainb 10 (15).




3aTshHKKy NPOM3BOAUTb B CTPOroi NocnenoBaTesibHOCTU: 3aTAHYTb Mexay cobon
KpoHwTenH (1) n ycunenue (2) 6ontamn M12x1,25x50 (11) m 6ontamm M10x1,25x40 (9),
3aTeM 3aTsaAHYTb KpoHWTEeWH(1) kK nonepeunHe rakamm M12x1,25 (14), 3atem -

ycuneHnue (2) k nonepeunHe 6ontamn M14x1,5x40 (12) (mnm M12x1,25x40 (10) B
3aBMCMMOCTM OT AaTbl NPOM3BOACTBA aBTOMO6GUNA).

MomMeHT 3aTs)kku: M10=47 Hm, M12=81HM, M14=126 HMm.

YCTaHOBUTD 6aMnep B OﬁpaTHOﬁ nocnenoBaTesibHOCTMU.




YCTaHOBUTb riepexom-mx (4);'3a|<penm3 C noMbu.u:ro LuTﬁq)Ta 6) n wnnuuTa (7).
3acdpmkcupoBaTtb nepexoaHuMk 6ontom M10x20 (8) - pukcaumro ncnosib3oBaTtb 6e3

Harpy3Ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (5), 3akpenuB ramkon M24 (21) c wanbon 24
NpY>XUHHOM (22). MoMeHT 3aTskkn: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

